



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1045

26.03.2023 (134)

Enciklopédia - Michael Kühnen

52 - ZSIDÓ

A judaizmust elsősorban népként, és nem vallási közösségként kell értelmezni. Különálló nép, közös nyelvvel, kultúrával és történelemmel, valamint közös vérkeveredéssel, amelyet kemény, vallási alapokon nyugvó faji törvények védenek, ami az árja fajhoz tartozó népektől idegen. Ezért a nemzetiszocializmus a zsidók és az árjak faji elkülönítését követeli.

Mindazonáltal a zsidók és árjak közötti fajkeveredés politikai jelentőségét történelmileg valószínűleg óriási mértékben túlbecsülték. Ennél a fajkeveredésnél sokkal fontosabbnak és katasztrofálisabbnak bizonyul mind a mai napig a zsidóságnak mint szellemi hatalomnak az árja népek kultúrtörténetébe való behatolása. Ezért a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramja a 24. pontban a "bennünk és rajtunk kívül élő zsidó materialista szellemmel" szembeni ellenállást a német nép talpra állításának előfeltételeként deklarálja - ami mutatis mutandis minden árja népre vonatkozik.

Ez a "zsidó materialista szellem" a zsidó vallásból ered, amely teljesen szabályozni és meghatározni akarja a zsidó nép életét, hogy az emberek életének és a nép vallásának azonosságára törekedjen. A judaizmusra, mint szellemi-vallási hatalomra és annak végzetes hatásaira jellemző mindenekelőtt a dogmatizmus, a fanatizmus, az egyenlőség és az individualizmus ideológiája, amelyek mind teljesen idegenek az árja szellemtől, de amelyek az árja kultúrában a zsidó befolyás révén történelmileg erőteljessé váltak.

Ez a hatás a kereszténységgel kezdődött, majd nem vallásos formában, életszemléletként folytatódott számos más dogmatikus ideológiában, többek között a marxizmusban, a liberális kapitalizmusban és a pszichoanalízisben, hogy



végül a minden szellemi tartalomtól teljesen megfosztott materializmusban végződjön. Ennek megfelelően a judaizmus történelmileg alapvetően részt vett az árja embernek az élet és a világ természetes felfogásától való elidegenedésében, a természete és a kultúrája közötti szakadékban, és így dekadenciájának egyik fontos oka volt.

Ezért a nemzetiszocializmusnak a zsidóság elleni harca - az antiszemitizmus - fontos része a dekadens mínuszok világa elleni és az Új Rendért folytatott harcának. Az antiszemitizmusnak ez a harca mindenekelőtt világnézeti és szellemi védekező harc, amely nem a zsidó népet, de még csak nem is minden egyes zsidót

sújt, hanem a zsidó gondolkodás és érzés befolyását akarja és fogja megtörni az árja népekre.

Jellemző a judaizmus vallására azonban az említett - árja nép számára idegen - attitűdök és érzések mellett a cél: A világalom!

A zsidóságnak ez a hatalmi-politikai célja a cionizmus politikai mozgalmában testesül meg. Ez képviseli a zsidó nemzeti mozgalmat, a zsidó nép akarathordozóját, és így a nem vallásos zsidókat is bevonja a világalomra való törekvésbe.

A cionizmus tehát a nemzetiszocializmus politikai védelme, mert ez a világ zsidóságának szervezett hatalma. Undorító propaganda, hogy a nemzetiszocializmus a zsidó problémát a zsidó nép kiirtásával - az úgynevezett holokauszttal - akarja megoldani. Inkább egy politikai végső megoldással kellene megoldani, amely nem az egyes zsidók üldözését, de még csak nem is az egész nép kiirtását célozza, hanem az árja népek szabadságát és függetlenségét hozza el minden zsidó befolyástól és minden cionista hatalomtól.

53 - IFJÚSÁG

A nemzetiszocializmus a nép minden csoportját és rétegét egyaránt megszólítja, de mindig is különösen nagy vonzerővel és támogatottsággal bírt a fiatalok körében. Különösen igaz ez a harcok idején, amikor a Nemzetiszocialista Párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) forradalmi törekvéseivel a fiatalok természetes harci ösztöneit szólítja meg, és az uralkodó mínusz világ minden materializmusában és dekadenciájában értékkel és értelemmel tölti meg értékidealizmusa révén a fiatalok addig tájékozatlan életét. Ezzel szemben a nemzetiszocializmus - mind a harcok idején, mind a nemzetiszocialista Volksstaat forradalma után - kettős nézőpontból szemléli az ifjúságot:

1. Az ifjúság lázadásra való természetes hajlamát használja fel a hatalomátvétel után is folytatódó, megszakítás nélküli kulturális forradalomhoz, és az állam teljes mozgósításához.

2. Csak a forradalom utáni harmadik generációban - az első, **kizárólag** a nemzetiszocializmus által formált ifjúságban - válik lehetővé a visszavonhatatlan átmenet az Új Rendbe. Ehhez szükséges az állam és a párt általi totális lenyomat és nevelés, valamint ennek az ifjúságnak az átfogó harci és szakmai elitképzése (lásd még: Elit és Führerprinzip). A harcos elitképzés már a harc idején megkezdődik, a szakmai pedig főként a forradalom utáni elitiskolákon keresztül (lásd Elitképzés).



Jelenleg az Új Front gondolatközössége elsősorban káderek képzésére törekszik, az NSDAP Sturm-Abteilungen szellemében és hagyományai szerint, a politikai katonáskodás etikájával. Ezért elsősorban a német fiatalokat vonzza, már fiatalon magas felelősséggel és tisztségekkel bízza meg őket, és biztos, hogy Németország jövőjét fogja alakítani.

AKI MEGNYERI AZ IFJÚSÁGOT, AZ HATÁROZZA MEG A JÖVŐT!

54 - CADRES

A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt tragikus története és az 1945/56-os JdF utáni szervezeti összeomlása következtében az új nemzedék nemzetiszocializmusa arra törekszik, hogy a Nemzetiszocialista Pártot kádermozgalomként építse újjá, és ne egy vezetőre koncentráljon:

A mai nemzetiszocialisták a Führer-elv szerint szervezett pártra, és nem egy-egy élő személyiségre orientálódnak. A náci betiltás elleni harcban és az NSDAP újjáalakításáért folytatott küzdelemben az Új Front ezért a káderképzést támogatja, és elutasít minden személyi kultuszt.

Az Új Front tömegszervezeteket és a nemzetiszocialista káderek által irányított fedőszervezeteket alakít. Ezek a káderek alkotják a politikai harc gerincét. Káderek alatt azokat a nemzetiszocialistákat értjük, akik különleges mértékben a nemzetiszocialista munkásság és katonáskodás etikája szerint élnek, és ezt fáradhatatlan odaadással és áldozatkészséggel, a párt iránti hűséggel és fegyellemmel bizonyítják.

A káderek garantálják a mozgalom egységét; lojalitásuk és fegyelmük megakadályozza a súlyos szakadásokat és belső viszályokat.

A káderek elkötelezettségükkel és áldozatkészségükkel a politikai küzdelem mozgatórugói, és így a párt gerincét alkotják, függetlenül a taglétszám és a nép szimpátiájának ingadozásától.

Az üldöztetés és a tiltás idején a káderek belső egységüknek és az eszméhez való hűségüknek köszönhetően biztosítják az eszmék közösségeként való fennmaradást és a szervezetek későbbi újjáalakulását.

A kádereket a politikai harcban és az agitációval, az üldözéssel és a betiltással szembeni ellenállásban, egészen a véleményükért történő bebörtönzésig, alakítják

ki, majd speciálisan képzik ki őket, így tudatosítják feladataikat és felelősségüket, felkészítik őket, és ennek megfelelően vetik be őket. A kádereképzés az elitképzés első lépcsőfoka (lásd elit).

A forradalom után a harc időszakának természetes próbatételei, mint az üldözés és az elnyomás, már nem szükségesek. Ugyanilyen mértékben új akadályokat, próbatételeket és egyre élesebb előfeltételeket kell teremtenie magának a pártnak, hogy továbbra is elősegítse a káderek és az elitek kialakulását, és csírájában elfojtja a lankadást, a burzsoázia és a nagypolgárság uralmát. Ily módon a párt megteremti a feltételeket a burzsoá korszak (lásd burzsoázia) munkáskorszakkal való legyőzéséhez, és ezzel lehetővé teszi az Új Rend megvalósulását.

Szórakozás a horogkereszt alatt

A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.

32.

A történet szerint egy este a párt chicagói központjában az ügyeletes tiszt felvette a telefont, és zsidó szidalmakat kapott a fülébe.

"Ha ti náci Skokie-ba jöttök, megetetjük a beleiteket más rasszista kutyákkal!", és hasonló kedveskedések. A lélegzetvisszafojtott szónoklat hosszú percekig tartott, anélkül, hogy a hallgató ügyeletes egy szót is szólt volna.

"Maga egy szemetesember" - folytatta a telefonáló. "Hallasz engem? Maga egy szemetesember! Egy szemetesember!"

Amikor megállt, hogy összeszedje magát, az ügyeletes tiszt nyugodt, barátságos hangon azt mondta: "Nem, nem vagyok szemetes, de az leszek, amikor eljövök érted és a családodért." A férfi megállt, hogy a második szeletét is összeszedje.

A hívó felsikoltott és letette a telefont.

33.

Dr. Joseph Göbbels emberei egy nyilvánvalóan bolsevik, németellenes film 1930-as "világpremierjét" igazi emlékezetes estévé tették. Beszivárogtak a berlini színházba, amely zsúfolásig megtelt rikító zsidókkal, dilettáns marxistákkal és különféle arisztokrata degeneráltakkal, a weimari "kultúra" visszataszító társaságával. Miközben a filmvászonon a *Semmi új a nyugati fronton* (amelyet az Egyesült Államokban *All Quiet on the Western Front* (*Minden csend a nyugati fronton*) címmel egy másik, kevésbé kifogásolható filmként újraforgattak) vilódzott, az inkognitóban lévő rohamosztagosok egerek százait eresztették szabadon. Az élősködők ösztönösen felismerték a sajátjukat, és a sikoltozó közönség lábai között kúsztak fel, akik a vészkijáratokon keresztül kivonultak.

Kegyelemdőfésként galambok tucatjait engedték szabadon. A zavart madarak ide-oda röpködtek a vetítőfülkéből a vetítévászonra vetített fénysugár mentén, szörnyű, csapkodó árnyékokkal takarva el a filmet, miközben a pánikba esett vendégeket trágaryabombákkal dobálták, mintegy a Luftwaffe korai győzelmeként. Hozzá kell tennem, hogy a Vörös film nem aratott kritikai sikert.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vorbereitung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Preis die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der historischen Vorkämpfer ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villen sind - gegen alle weißen Völker (?) - in England, Skandinavien und Frankreich, Schweden und Russland.

Ob "Lager" oder "Lager", ob im Weltkrieg oder im Stromkrieg, ob auf Propagandaplakaten, in der Luft oder auf einem Bildschirm, immer auf dem Weg zum Sieg!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kiutálni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkeltire hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER
Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and re-education.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!